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Wasser in Bewegung:
,Ol und Eis*

A

Du brauchst:
* einige Eiswurfel
= 2 Glaser
* etwas Speisedl
= Krug mit kaltem Wasser

Probiere es aus!

Fille in eines deiner Glaser kaltes Wasser ein. In das andere Glas fille das Ol. Lasse nun
vorsichtig einen Eiswiirfel in das Wasserglas und den anderen in das mit Ol gefiillte Glas
fallen. Was passiert?

Was passiert?

Der Eiswiirfel schwimmt in dem Glas mit dem kalten Wasser. Im Glas mit dem Ol geht der Eis-
wurfel unter. Die Dichte von Eis ist kleiner als die des Wassers, deshalb schwimmt der Eiswtrfel
im Wasser. Beim Glas mit dem Ol und dem Eiswdirfel ist es anders. Die Dichte des Eiswiirfels ist
gréBer als die des Ols, darum geht der Eiswiirfel im Ol unter.
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